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VICO Il VOLTA
CALCOLO DEI VOLUMI DI SCAVO PER SEZIONI RAGGUAGLIATE

CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'Progetto' contro 'Terreno'
Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULO: Scavo 19.560; Riporto 0.000
Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318
Sezione :'2 - 8.340'

Progressiva : 8.340 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.316s
* Area in Riporto =  0.009r
* Area in Compenso = 4.307s

Volume fra le sezioni:
" 2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.

* Totale in Scavo = 58.583s
* Totale in Riporto = 0.050r
* Totale in Compenso =  58.533s

* Progressivo in Scavo =  78.143s
* Progressivo in Riporto = 0.050r
* Progressivo di Compenso = 78.093s

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.186s
* Area in Riporto =  0.001r
* Area in Compenso =  4.185s

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo =  78.143s



* Progressivo in Riporto = 0.050r
* Progressivo di Compenso = 78.093s

Sezione :'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 5.930s
* Area in Riporto =  0.025r
* Area in Compenso = 5.905s

Volume fra le sezioni:
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* TotaleinScavo = 74.763s
* Totale in Riporto = 0.187r
* Totale in Compenso = 74.576s

* Progressivo in Scavo = 152.906s
* Progressivo in Riporto = 0.237r
* Progressivo di Compenso = 152.669s

Sezione : '4 - 35.000'
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 5.673s
* Area in Riporto = 0.003r
* Area in Compenso=  5.670s

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* Totale in Scavo = 62.217s
* Totale in Riporto =  0.030r
* Totale in Compenso = 62.187s

* Progressivo in Scavo = 215.123s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 214.856s

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* Areain Scavo = 5.934s



* Area in Riporto =  0.004r
* Area in Compenso = 5.930s

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 215.123s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 214.856s

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 3.675s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 3.675s

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.

* Totale in Scavo = 55.919s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 55.919s

* Progressivo in Scavo = 271.042s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 270.775s

Sezione : ' 6 - 60.000'
Progressiva : 60.000 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.150s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 4.150s

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.



* Totale in Scavo =  77.320s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso =  77.320s

* Progressivo in Scavo = 348.362s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 348.095s

Sezione : ' 7 - 80.000'
Progressiva : 80.000 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 3.579s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso=  3.579s

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* TotaleinScavo = 77.210s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 77.210s

* Progressivo in Scavo = 425.572s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 425.305s

Sezione : ' 8 - 100.000'
Progressiva : 100.000 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.140s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 4.140s

Volume fra le sezioni:
"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  85.450s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso =  85.450s

* Progressivo in Scavo = 511.022s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 510.755s



Sezione : '9-120.000'
Progressiva : 120.000 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.399s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 4.399s

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  87.250s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso =  87.250s

* Progressivo in Scavo = 598.272s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 598.005s

Sezione : ' 10 - 140.000'
Progressiva : 140.000 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.321s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 4.321s

Volume fra le sezioni:
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 15.680 mt.

* Totale in Scavo =  68.506s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso =  68.506s

* Progressivo in Scavo = 666.778s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 666.511s

Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.414s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 4.414s



Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 666.778s
* Progressivo in Riporto = 0.267r

* Progressivo di Compenso = 666.511s

Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 4.884s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso =  4.884s

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
Distanza fra le sezioni 3.152 mt.

* TotaleinScavo = 21.423s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 21.423s

* Progressivo in Scavo = 688.201s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 687.934s

Sezione :'12 - 158.832'
Progressiva : 158.832 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 8.698s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso =  8.698s

Volume fra le sezioni:
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 16.158 mt.

* Totale in Scavo = 129.063s
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 129.063s



* Progressivo in Scavo = 817.264s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 816.997s

Sezione : '13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 7.269s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 7.269s

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo = 817.264s
* Progressivo in Riporto = 0.267r
* Progressivo di Compenso = 816.997s

Sezione :'13 -174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'Scavo'

* AreainScavo = 3.536s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 3.536s

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
Distanza fra le sezioni 2.328 mt.

*TotaleinScavo =  7.818s

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 7.818s

* Progressivo in Scavo = 825.082s
* Progressivo in Riporto = 0.267r

* Progressivo di Compenso = 824.815s

Sezione : '14 - 177.318'
Progressiva : 177.318 mt.
Aree elementari di 'Scavo'



* AreainScavo = 3.178s
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 3.178s

Totali del volume 'Scavo'

* Totaliin Scavo = 825.082s

* Totali in Riporto =  0.267r

* Totali in Compenso = 824.815s

CALCOLO DEI VOLUMI DI Toutvenant PER SEZIONI RAGGUAGLIATE
CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'Base' contro 'Progetto’

Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULO: Scavo 0.000; Riporto 9.826

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318
Sezione :'2 - 8.340'

Progressiva : 8.340 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  33.070r
* Totale in Compenso = 33.070r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 42.896r
* Progressivo di Compenso = 42.896r

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.400r
* Area in Compenso = 2.400r



Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 42.896r
* Progressivo di Compenso = 42.896r

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 3.960r
* Area in Compenso = 3.960r

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  51.009r
* Totale in Compenso = 51.009r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 93.905r
* Progressivo di Compenso = 93.905r

Sezione : '4 - 35.000'
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 3.960r
* Area in Compenso = 3.960r

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  42.464r
* Totale in Compenso = 42.464r



* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 136.369r
* Progressivo di Compenso = 136.369r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 3.963r
* Area in Compenso = 3.963r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo =  0.000

* Progressivo in Riporto = 136.369r
* Progressivo di Compenso = 136.369r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  34.275r
* Totale in Compenso = 34.275r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 170.644r
* Progressivo di Compenso = 170.644r

Sezione : ' 6 - 60.000'
Progressiva : 60.000 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'



* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  48.000r
* Totale in Compenso = 48.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 218.644r
* Progressivo di Compenso = 218.644r

Sezione : ' 7 - 80.000'
Progressiva : 80.000 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  48.000r
* Totale in Compenso = 48.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 266.644r
* Progressivo di Compenso = 266.644r

Sezione : ' 8 - 100.000'
Progressiva : 100.000 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
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Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  48.000r
* Totale in Compenso = 48.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 314.644r
* Progressivo di Compenso = 314.644r

Sezione : '9-120.000'
Progressiva : 120.000 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.

" 10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  48.000r
* Totale in Compenso = 48.000r

* Progressivoin Scavo =  0.000
* Progressivo in Riporto = 362.644r
* Progressivo di Compenso = 362.644r

Sezione : ' 10 - 140.000'
Progressiva : 140.000 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:

" 10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 15.680 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  37.632r
* Totale in Compenso = 37.632r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 400.276r
* Progressivo di Compenso = 400.276r
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Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:

"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 400.276r
* Progressivo di Compenso = 400.276r

Sezione :'11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 2.964r
* Area in Compenso = 2.964r

Volume fra le sezioni:

"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.

Distanza fra le sezioni 3.152 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto = 12.204r
* Totale in Compenso = 12.204r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 412.480r
* Progressivo di Compenso = 412.480r

Sezione :'12 - 158.832'
Progressiva : 158.832 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 4.779r
* Area in Compenso = 4.779r
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Volume fra le sezioni:

"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.

Distanza fra le sezioni 16.158 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  77.631r
* Totale in Compenso =  77.631r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 490.111r
* Progressivo di Compenso = 490.111r

Sezione : '13 -174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  4.830r
* Area in Compenso = 4.830r

Volume fra le sezioni:

"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.

Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 490.111r
* Progressivo di Compenso = 490.111r

Sezione : '13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Volume fra le sezioni:

"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.

Distanza fra le sezioni 2.328 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  5.587r
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* Totale in Compenso= 5.587r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 495.698r
* Progressivo di Compenso = 495.698r

Sezione : '14 - 177.318'
Progressiva : 177.318 mt.
Aree elementari di 'Toutvenant'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  2.400r
* Area in Compenso = 2.400r

Totali del volume 'Toutvenant'

* Totaliin Scavo =  0.000

* Totali in Riporto = 495.698r

* Totali in Compenso = 495.698r

CALCOLO DEI VOLUMI DI MarciapiedeDX PER SEZIONI RAGGUAGLIATE
CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'MarciapiedeDX' contro 'Progetto’
Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULQ: Scavo 0.000; Riporto 0.000

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318
Sezione :'2 - 8.340'

Progressiva : 8.340 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.175r
* Area in Compenso=  0.175r

Volume fra le sezioni:
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 2.412r

* Totale in Compenso = 2.412r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 2.412r
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* Progressivo di Compenso = 2.412r

Sezione :'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.175r
* Area in Compenso=  0.175r

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 2.412r

* Progressivo di Compenso = 2.412r

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.175r
* Area in Compenso= 0.175r

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 2.390r

* Totale in Compenso = 2.390r

* Progressivoin Scavo =  0.000

* Progressivo in Riporto = 4.802r

* Progressivo di Compenso = 4.802r

Sezione : '4 - 35.000'
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.195r



* Area in Compenso = 0.195r

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 2.117r

* Totale in Compenso= 2.117r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 6.919r

* Progressivo di Compenso = 6.919r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.200r
* Area in Compenso = 0.200r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 6.919r
* Progressivo di Compenso = 6.919r

Sezione:'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.200r
* Area in Compenso = 0.200r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.

* Totale in Scavo = 0.000
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* Totale in Riporto = 2.892r

* Totale in Compenso = 2.892r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 9.811r

* Progressivo di Compenso = 9.811r

Sezione : ' 6 - 60.000"'
Progressiva : 60.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.205r
* Area in Compenso = 0.205r

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  4.250r

* Totale in Compenso = 4.250r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 14.061r

* Progressivo di Compenso = 14.061r

Sezione : ' 7 - 80.000'
Progressiva : 80.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.220r
* Area in Compenso = 0.220r

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 4.250r

* Totale in Compenso = 4.250r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 18.311r

* Progressivo di Compenso = 18.311r

Sezione : ' 8 - 100.000'

18



Progressiva : 100.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.205r
* Area in Compenso = 0.205r

Volume fra le sezioni:
" 8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 3.940r

* Totale in Compenso = 3.940r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 22.251r

* Progressivo di Compenso = 22.251r

Sezione : '9 - 120.000
Progressiva : 120.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.188r
* Area in Compenso=  0.188r

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.

"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 3.790r

* Totale in Compenso= 3.790r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 26.041r

* Progressivo di Compenso = 26.041r

Sezione : ' 10 - 140.000'
Progressiva : 140.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.190r
* Area in Compenso = 0.190r

Volume fra le sezioni:
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"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 15.680 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  3.018r

* Totale in Compenso= 3.018r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 29.059r

* Progressivo di Compenso = 29.059r

Sezione :'11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.195r
* Area in Compenso = 0.195r

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
Distanza fra le sezioni 3.152 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 16.158 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
Distanza fra le sezioni 2.328 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Totali del volume 'MarciapiedeDX'
* TotaliinScavo =  0.000
* Totali in Riporto =  29.059r
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* Totali in Compenso = 29.059r

CALCOLO DEI VOLUMI DI MarciapiedeSX PER SEZIONI RAGGUAGLIATE
CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'MarciapiedeSX' contro 'Progetto’
Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULO: Scavo 0.000; Riporto 1.450

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318
Sezione :'2 - 8.340'

Progressiva : 8.340 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.288r
* Area in Compenso = 0.288r

Volume fra le sezioni:
" 2-8.340" a progressiva 8.340 mt.
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 4.059r

* Totale in Compenso = 4.059r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 5.509r

* Progressivo di Compenso = 5.509r

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.300r
* Area in Compenso = 0.300r

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
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* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 5.509r
* Progressivo di Compenso = 5.509r

Sezione :'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.300r
* Area in Compenso = 0.300r

Volume fra le sezioni:
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto =  3.865r

* Totale in Compenso = 3.865r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 9.374r

* Progressivo di Compenso = 9.374r

Sezione : '4 - 35.000'
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.300r
* Area in Compenso = 0.300r

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  3.286r

* Totale in Compenso = 3.286r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 12.660r

* Progressivo di Compenso = 12.660r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.



Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.313r
* Area in Compenso = 0.313r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 12.660r

* Progressivo di Compenso = 12.660r

Sezione:'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.313r
* Area in Compenso = 0.313r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 4.378r

* Totale in Compenso = 4.378r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 17.038r

* Progressivo di Compenso = 17.038r

Sezione : ' 6 - 60.000'
Progressiva : 60.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.300r
* Area in Compenso = 0.300r

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.



"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 5.950r

* Totale in Compenso = 5.950r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 22.988r

* Progressivo di Compenso = 22.988r

Sezione : ' 7 - 80.000'
Progressiva : 80.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.295r
* Area in Compenso = 0.295r

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  5.840r

* Totale in Compenso = 5.840r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto =  28.828r

* Progressivo di Compenso =  28.828r

Sezione : ' 8 - 100.000'
Progressiva : 100.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.288r
* Area in Compenso = 0.288r

Volume fra le sezioni:

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  5.630r

* Totale in Compenso = 5.630r
* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto =  34.458r
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* Progressivo di Compenso = 34.458r

Sezione : '9 - 120.000'
Progressiva : 120.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.275r
* Area in Compenso = 0.275r

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.

" 10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 5.500r

* Totale in Compenso = 5.500r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 39.958r

* Progressivo di Compenso = 39.958r

Sezione : ' 10 - 140.000'
Progressiva : 140.000 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.275r
* Area in Compenso = 0.275r

Volume fra le sezioni:

"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 15.680 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 4.312r

* Totale in Compenso = 4.312r

* Progressivoin Scavo =  0.000

* Progressivo in Riporto = 44.270r

* Progressivo di Compenso = 44.270r

Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'MarciapiedeSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.275r
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* Area in Compenso = 0.275r

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
Distanza fra le sezioni 3.152 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 16.158 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
Distanza fra le sezioni 2.328 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Totali del volume 'MarciapiedeSX'
* Totaliin Scavo =  0.000

* Totali in Riporto =  44.270r

* Totali in Compenso = 44.270r

CALCOLO DEI VOLUMI DI FinituraAreaManovraDX PER SEZIONI RAGGUAGLIATE
CONFRONTO FRA DUE SAGOME: '‘ManovraDX' contro 'Base'

Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULQ: Scavo 0.000; Riporto 0.000

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318

Volume fra le sezioni:

"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
" 2-8.340" a progressiva 8.340 mt.
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Distanza fra le sezioni -168.978 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
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Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
" 10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 15.680 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 0.000
* Progressivo di Compenso = 0.000

Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraDX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.156r
* Area in Compenso = 0.156r

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
Distanza fra le sezioni 3.152 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 1.454r

* Totale in Compenso =  1.454r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 1.454r

* Progressivo di Compenso = 1.454r

Sezione :'12 - 158.832'
Progressiva : 158.832 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraDX'
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* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.766r
* Area in Compenso = 0.766r

Volume fra le sezioni:
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 16.158 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  12.652r
* Totale in Compenso =  12.652r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 14.106r
* Progressivo di Compenso = 14.106r

Sezione : '13 -174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraDX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.800r
* Area in Compenso = 0.800r

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 14.106r

* Progressivo di Compenso = 14.106r

Sezione :'13-174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraDX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 0.000

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
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Distanza fra le sezioni 2.328 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto =  14.106r

* Progressivo di Compenso = 14.106r

Sezione :'14-177.318'
Progressiva : 177.318 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraDX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 0.000

Totali del volume 'FinituraAreaManovraDX'
* Totaliin Scavo =  0.000

* Totali in Riporto =  14.106r

* Totali in Compenso = 14.106r

CALCOLO DEI VOLUMI DI FinituraAreaManovraSX PER SEZIONI RAGGUAGLIATE

CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'ManovraSX' contro 'Base'
Metodo di chiusura: a prismoide
VOLUMI INIZIALI DI CUMULO: Scavo 0.000; Riporto 0.000

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318

Volume fra le sezioni:
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
" 2-8.340" a progressiva 8.340 mt.
Distanza fra le sezioni -168.978 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
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Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
" 8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 15.680 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!
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Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 0.000

* Progressivo di Compenso = 0.000

Sezione :'11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.220r
* Area in Compenso = 0.220r

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
Distanza fra le sezioni 3.152 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 1.640r

* Totale in Compenso = 1.640r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 1.640r

* Progressivo di Compenso = 1.640r

Sezione : '12 - 158.832'
Progressiva : 158.832 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.820r
* Area in Compenso = 0.820r

Volume fra le sezioni:
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 16.158 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  13.250r
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* Totale in Compenso = 13.250r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 14.890r
* Progressivo di Compenso = 14.890r

Sezione : '13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraSX'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.820r
* Area in Compenso = 0.820r

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto =  14.890r
* Progressivo di Compenso = 14.890r

Sezione : '13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaManovraSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 0.000

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
Distanza fra le sezioni 2.328 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 14.890r

* Progressivo di Compenso = 14.890r

Sezione :'14-177.318'
Progressiva : 177.318 mt.
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Aree elementari di 'FinituraAreaManovraSX'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.000
* Area in Compenso = 0.000

Totali del volume 'FinituraAreaManovraSX'
* Totaliin Scavo =  0.000

* Totali in Riporto =  14.890r

* Totali in Compenso = 14.890r

CALCOLO DEI VOLUMI DI FinituraAreaParcheggio PER SEZIONI RAGGUAGLIATE

CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'ParcheggioSX' contro 'Base'
Metodo di chiusura: a prismoide
VOLUMI INIZIALI DI CUMULQO: Scavo 0.000; Riporto 0.000

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318

Volume fra le sezioni:
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
Distanza fra le sezioni -168.978 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 0.000

* Progressivo di Compenso = 0.000

Sezione :'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
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Aree elementari di 'FinituraAreaParcheggio'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.000r
* Area in Compenso = 1.000r

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  12.881r
* Totale in Compenso =  12.881r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 12.881r
* Progressivo di Compenso = 12.881r

Sezione : '4 - 35.000
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaParcheggio

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  1.000r
* Area in Compenso = 1.000r

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* Totalein Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  10.720r
* Totale in Compenso = 10.720r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 23.601r
* Progressivo di Compenso = 23.601r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'FinituraAreaParcheggio'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  1.000r
* Area in Compenso = 1.000r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
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Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
" 8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
" 8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 15.680 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
Distanza fra le sezioni 3.152 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 16.158 mt.
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Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
Distanza fra le sezioni 2.328 mt.
Non calcolato perche si tratta di una zona priva di sezioni di progetto!

Totali del volume 'FinituraAreaParcheggio'
* TotaliinScavo =  0.000

* Totali in Riporto =  23.601r

* Totali in Compenso = 23.601r

CALCOLO DEI VOLUMI DI FinituraPistaCiclabile PER SEZIONI RAGGUAGLIATE
CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'PistaCiclabile' contro 'Base’

Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULO: Scavo 0.000; Riporto 0.809

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318

Sezione :'2 - 8.340'

Progressiva : 8.340 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 6.890r

* Totale in Compenso = 6.890r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 7.699r

* Progressivo di Compenso = 7.699r



Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 7.699r
* Progressivo di Compenso = 7.699r

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 6.441r

* Totale in Compenso=  6.441r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 14.140r

* Progressivo di Compenso = 14.140r

Sezione : '4 - 35.000'
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r



Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  5.360r

* Totale in Compenso = 5.360r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 19.500r

* Progressivo di Compenso = 19.500r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 19.500r

* Progressivo di Compenso = 19.500r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto = 7.141r



* Totale in Compenso = 7.141r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 26.641r
* Progressivo di Compenso = 26.641r

Sezione : ' 6 - 60.000'
Progressiva : 60.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  10.000r
* Totale in Compenso = 10.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto =  36.641r
* Progressivo di Compenso = 36.641r

Sezione : ' 7 - 80.000'
Progressiva : 80.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  10.000r
* Totale in Compenso = 10.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto =  46.641r
* Progressivo di Compenso = 46.641r

Sezione : ' 8 - 100.000'
Progressiva : 100.000 mt.
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Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  10.000r
* Totale in Compenso = 10.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto =  56.641r
* Progressivo di Compenso = 56.641r

Sezione : '9-120.000'
Progressiva : 120.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
" 10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totalein Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  10.000r
* Totale in Compenso = 10.000r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 66.641r
* Progressivo di Compenso = 66.641r

Sezione : ' 10 - 140.000'
Progressiva : 140.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
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"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 15.680 mt.

* Totalein Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 7.840r

* Totale in Compenso = 7.840r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 74.481r

* Progressivo di Compenso = 74.481r

Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:

"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 74.481r
* Progressivo di Compenso = 74.481r

Sezione :'11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:

"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.

Distanza fra le sezioni 3.152 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 1.576r

* Totale in Compenso=  1.576r
* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 76.057r
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* Progressivo di Compenso = 76.057r

Sezione :'12 - 158.832'
Progressiva : 158.832 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:

"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.

Distanza fra le sezioni 16.158 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  8.079r

* Totale in Compenso= 8.079r

* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto =  84.136r

* Progressivo di Compenso = 84.136r

Sezione : '13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:

"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.

Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo =  0.000
* Progressivo in Riporto =  84.136r
* Progressivo di Compenso = 84.136r

Sezione : '13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
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* Area in Compenso = 0.500r

Volume fra le sezioni:
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.
Distanza fra le sezioni 2.328 mt.

* TotaleinScavo =  0.000

* Totale in Riporto = 1.164r

* Totale in Compenso = 1.164r

* Progressivoin Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto =  85.300r

* Progressivo di Compenso = 85.300r

Sezione : '14 - 177.318'
Progressiva : 177.318 mt.
Aree elementari di 'FinituraPistaCiclabile’

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto =  0.500r
* Area in Compenso = 0.500r

Totali del volume 'FinituraPistaCiclabile’
* Totaliin Scavo =  0.000

* Totali in Riporto =  85.300r

* Totali in Compenso = 85.300r

CALCOLO DEI VOLUMI DI FinituraCarreggiata PER SEZIONI RAGGUAGLIATE
CONFRONTO FRA DUE SAGOME: 'Usura' contro 'Base’

Metodo di chiusura: a prismoide

VOLUMI INIZIALI DI CUMULO: Scavo 0.000; Riporto 5.624

Calcolo sull'intervallo: da progressiva 8.340 a progressiva 177.318
Sezione : '2 - 8.340'

Progressiva : 8.340 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
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"2 -8.340" a progressiva 8.340 mt.
"3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 13.779 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  15.157r
* Totale in Compenso = 15.157r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 20.781r
* Progressivo di Compenso = 20.781r

Sezione:'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo =  0.000

* Progressivo in Riporto = 20.781r

* Progressivo di Compenso = 20.781r

Sezione :'3-22.119'
Progressiva : 22.119 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
"'3-22.119" a progressiva 22.119 mt.
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
Distanza fra le sezioni 12.881 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  14.169r
* Totale in Compenso = 14.169r

* Progressivoin Scavo = 0.000



* Progressivo in Riporto = 34.950r
* Progressivo di Compenso = 34.950r

Sezione :'4 - 35.000'
Progressiva : 35.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
"4 -35.000" a progressiva 35.000 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 10.719 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto = 11.791r
* Totale in Compenso = 11.791r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 46.741r
* Progressivo di Compenso = 46.741r

Sezione :'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto =  46.741r
* Progressivo di Compenso = 46.741r

Sezione:'5-45.719'
Progressiva : 45.719 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* Areain Scavo = 0.000



* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso=  1.100r

Volume fra le sezioni:
"5-45.719" a progressiva 45.719 mt.
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
Distanza fra le sezioni 14.281 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  15.709r
* Totale in Compenso = 15.709r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 62.450r
* Progressivo di Compenso = 62.450r

Sezione : ' 6 - 60.000'
Progressiva : 60.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
"6 - 60.000" a progressiva 60.000 mt.
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  22.000r
* Totale in Compenso = 22.000r

* Progressivoin Scavo =  0.000
* Progressivo in Riporto =  84.450r
* Progressivo di Compenso = 84.450r

Sezione : ' 7 - 80.000'
Progressiva : 80.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso=  1.100r

Volume fra le sezioni:
"7 -80.000" a progressiva 80.000 mt.

"8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.
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* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  22.000r
* Totale in Compenso = 22.000r

* Progressivoin Scavo =  0.000
* Progressivo in Riporto = 106.450r
* Progressivo di Compenso = 106.450r

Sezione : '8 -100.000'
Progressiva : 100.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
" 8 -100.000" a progressiva 100.000 mt.
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.
Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto =  22.000r
* Totale in Compenso = 22.000r

* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 128.450r
* Progressivo di Compenso = 128.450r

Sezione :'9-120.000'
Progressiva : 120.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:
"9-120.000" a progressiva 120.000 mt.

"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.

Distanza fra le sezioni 20.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  22.000r
* Totale in Compenso = 22.000r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 150.450r
* Progressivo di Compenso = 150.450r
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Sezione : ' 10 - 140.000'
Progressiva : 140.000 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:

"10 - 140.000" a progressiva 140.000 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 15.680 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  17.248r
* Totale in Compenso = 17.248r

* Progressivo in Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 167.698r
* Progressivo di Compenso = 167.698r

Sezione :'11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:

"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.

Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto =  0.000

* Totale in Compenso = 0.000

* Progressivoin Scavo =  0.000

* Progressivo in Riporto = 167.698r
* Progressivo di Compenso = 167.698r

Sezione : '11 - 155.680'
Progressiva : 155.680 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso=  1.100r
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Volume fra le sezioni:

"11-155.680" a progressiva 155.680 mt.
"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.

Distanza fra le sezioni 3.152 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 3.467r

* Totale in Compenso = 3.467r
* Progressivoin Scavo =  0.000

* Progressivo in Riporto = 171.165r
* Progressivo di Compenso = 171.165r

Sezione :'12-158.832'
Progressiva : 158.832 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* Areain Scavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:

"12-158.832" a progressiva 158.832 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.

Distanza fra le sezioni 16.158 mt.

* TotaleinScavo =  0.000
* Totale in Riporto = 17.774r
* Totale in Compenso = 17.774r

* Progressivoin Scavo =  0.000
* Progressivo in Riporto = 188.939r
* Progressivo di Compenso = 188.939r

Sezione : ' 13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:

"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.

Distanza fra le sezioni 0.000 mt.

* Totale in Scavo =  0.000
* Totale in Riporto =  0.000
* Totale in Compenso = 0.000
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* Progressivoin Scavo = 0.000
* Progressivo in Riporto = 188.939r
* Progressivo di Compenso = 188.939r

Sezione : ' 13 - 174.990'
Progressiva : 174.990 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Volume fra le sezioni:

"13-174.990" a progressiva 174.990 mt.
"14 -177.318" a progressiva 177.318 mt.

Distanza fra le sezioni 2.328 mt.

* Totale in Scavo =  0.000

* Totale in Riporto = 2.561r

* Totale in Compenso=  2.561r
* Progressivo in Scavo = 0.000

* Progressivo in Riporto = 191.500r
* Progressivo di Compenso = 191.500r

Sezione:'14-177.318'
Progressiva : 177.318 mt.
Aree elementari di 'FinituraCarreggiata’'

* AreainScavo = 0.000
* Area in Riporto = 1.100r
* Area in Compenso = 1.100r

Totali del volume 'FinituraCarreggiata'
* TotaliinScavo =  0.000

* Totali in Riporto = 191.500r

* Totali in Compenso = 191.500r
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